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Správa z aktivity

„1. Informačno – vzdelávacie podujatie‟

Dňa 14.4.2015 sa v obci Malý Slavkov uskutočnilo 1. Informačno – vzdelávacie podujatie k projektu „Po stopách ľudových tradícií pod Tatrami“. Hlavnou myšlienkou podujatia bolo prepojiť aktérov z území oboch partnerov projektu, prezentovať potenciál územia Tatry – Pieniny LAG na území OZRR Spiš a podnietiť tak podnikateľov v cestovnom ruchu k vzájomnej spolupráci pri rozvoji cestovného ruchu. 
Podujatie otvorila manažérka Občianskeho združenia pre rozvoj regiónu Spiš Mgr. Krullová, ktorá privítala účastníkov a zástupcov Tatry – Pieniny LAG, zúčastneným predstavila projekt spolupráce a povzbudila aktérov cestovného ruchu z územia ku vzájomnej spolupráci v oblasti cestovného ruchu s územím Tatry-Pieniny LAG. Na podujatí sa účastníci dozvedeli zaujímavé odborné informácie o význame spolupráce pre rozvoj územia, o možnostiach využívania potenciálu územia v zariadení cestovného ruchu a o používaní konkrétnych výstupov projektu v praxi (bedeker, interaktívna mapa, dokumentárny film). Zástupcovia projektového partnera Tatry – Pieniny LAG, prezentovali prírodný, historický a kultúrny potenciál územia Tatry – Pieniny LAG, cestovný ruch a taktiež konkrétne ubytovacie zariadenie na tomto území. OZRR Spiš prezentovalo na podujatí regionálne špeciality formou domácich produktov a folklór prostredníctvom folklórneho vystúpenia.
Podujatie splnilo svoj účel. Účastníci sa dozvedeli zaujímavé informácie o potenciáli a službách cestovného ruchu na území Tatry – Pieniny LAG.
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